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K rekonštrukčným prácam mesto pristúpilo začiatkom mesiaca marec. Momentálne
prebiehajú obkladačské práce toaliet v dámskych a pánskych šatniach pre mládež. Po ich
dokončení sa mesto pustí aj do obnovy sprchových priestorov, ktoré sú súčasťou starej
tribúny.

Doposiaľ bol v rámci komplexnej rekonštrukcie toaliet v dámskych a pánskych šatniach pre mládež
odstránený pôvodný obklad a demontované boli aj vnútorné priečky. Momentálne prebiehajú
obkladačské práce, pričom ich finálnemu dokončeniu predchádza výmena okien, na
ktorých dodávku mesto aktuálne čaká. Súčasťou obnovy bude aj montáž nových pisoárov a
toaliet.

Ide o rekonštrukciu, ktorá už bola potrebná z dôvodu nevyhovujúceho technického stavu. „Tá
investícia bola viac než žiadúca a potrebná. Akonáhle skončí rekonštrukcia toaliet, mesto
pristúpi k rekonštrukcii spŕch,“ povedal počas kontrolného dňa k prebiehajúcej rekonštrukcii
primátor Peter Wolf.

Priestory slúžia predovšetkým športovcom - ako atlétom, tak aj futbalistom či cyklistom. „Následne
by sme chceli ešte opraviť, povymieňať prípadne domaľovať opotrebované podhľadové dosky v
chodbách, ktoré sú porozbíjané. Celkovo, priestory v starej tribúne vrátane spŕch, toaliet a obkladov
sú značne opotrebované ich veľkou frekvenciou využívania, preto sa pristúpilo k ich rekonštrukcii,“
dodala riaditeľka mestskej príspevkovej organizácie DUMAT Iveta Jurisová.

Postupne tak zlepšujeme a modernizujeme zázemie verejných priestorov v meste s cieľom zvýšenia
komfortu pre obyvateľov a návštevníkov jednotlivých inštitúcií. „Našou víziou je vytvoriť také
mesto pre ľudí, v ktorom sa budú cítiť dobre a v ktorom budú nachádzať to, čo ich zaujíma
a budú si môcť vybrať z bohatých možností tie, ktoré im umožnia ich rast a sebarealizáciu,“ uzavrel
primátor mesta.

Predpokladané náklady na rekonštrukciu toaliet a spŕch sú približne 15-tisíc eur, pričom sú
hradené zo zdrojov mesta.
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